


1. MonoxeHHs Cuniuito B nNepioanyHin
cucrteMi, bygosa aToma

2. Anotponig Cunidito Ta noro
BMKOPUCTAHHS

3. XiMIYHI BnacTtmuBocCTi Cuniuio
4. Okcnam Cuniuiro
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[Nposisnae cTyniHs OKACNEHHs +4, -4,

4Na + Si = Na,Si
Si%+ 4e" = Si* np.Red ; Ox
Nal - 1e- = Na*! np.Ox ; Red
Si + O, = SIO,
Si? - 4e = Si**np.Ox ; Red
200 + 2e- = 202 np.Red ; Ox



Cunidin 9K NpocTa pevyoBUHA Mae
KpuctanivyHy 6yaoBy, KPUXKUN, TEMHO-
Ciporo Konbopy 3 MeTtaniyHnuM 61nCKOoM .
Cunidin icHye nuwe B oaHIN bopMi ,
CTPYKTYpa SKOI aHanoriyHa CTpyKkTypi
asiMasy , ToMy Lo rasonofibHa opMa
NYy>XXe He CTinka







3. XimivyHi enacmueocmi Cuniuiro




Raae a2 MATAMZ
D3dCMOAIYI 5 METaJlaviv

4Na + Si = Na, Si — nnaBneHHA
Na- 1e- = Na*! np. Ox ; Red
Si% + 4e- = Si** np. Red ; Ox
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,aeMoisad 3 HemeTtanamu
| FajioreHamu

Si + 0, = SiO,
Si? - 4e" = Si** np. Ox ; Red
200 + 2e- = 202 np. Red ; Ox
Si + 2Cl, = SiCl,
Si? - 4e" = Si*4 np. Ox ; Red
2CI° + 1e- = 2CI! np. Red ; Ox



B3aeMopfisa 3 consaMm

Si + 2NaOH + H,O = Na,SiO, + 2H,

Si? - 4e" = Si** np. Ox ; Red
2H*! + 1e- = 2H? np. Red ; Ox




4. Oxcugmu Cusigiro






